ООО «ЖКС № 1
Фрунзенского района»
ИНФОРМИРУЕТ  ГРАЖДАН !
      В Санкт-Петербурге, несмотря на предпринимаемые меры, продолжается рост количества случаев  падения малолетних детей дошкольного возраста из окон многоквартирных домов.
     Проведенный прокуратурой города анализ показал, что, как правило, дети самостоятельно забираются на подоконник, используя в качестве подставки различные предметы мебели, стоящие рядом с подоконником, и, опираясь на противомоскитную сетку, выпадали из окон вместе с ней. При этом, подавляющие большинство падений обусловлено рядом обстоятельств: временной утратой контроля взрослыми над поведением детей, вызванные бытовыми потребностями семь; рассеянностью родных и близких, забывающих закрыть окна на период их отсутствия; расстановкой мебели в квартирах, дающей возможность детям самостоятельно забираться на подоконники, и наличие на окнах противомоскитных сеток, создающих мнимую иллюзию закрытого окна.
       Как следует из объяснений родителей, полученных сотрудниками правоохранительных органов, проводившие проверки по данным фактам, именно наличие противомоскитных сеток на окнах ошибочно воспринималось родителями как безопасное обстоятельство, средство, способное воспрепятствовать падению детей на улицу.
    Жилищный комитет предупреждает о необходимости более ответственного подхода родителей (иных лиц) к обеспечению безопасного нахождения детей в жилых помещениях, а так же просит не оставлять маленьких детей без присмотра взрослых лиц и исключить любую ситуацию, способную привести к гибели ребенка или его травмирования при выпадении из окон.
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